

# ПРАВДА ВОСТОКА

6 января 2018 года суббота № 3 (28714) Основана 2 апреля 1917 года www.pv.uz

ЦИФРА. ФАКТ

В Узбекистане цена за один мегаватт/час электроэнергии для населения и промышленных предприятий составляет 25 долларов США. В Германии для населения - 332 доллара, для предприятий - 144. В России соответственно 47 и 51, в Индии - 68 и 87 долларов.

## В центре внимания - интересы народа

В 2017 году проведены мероприятия, направленные на повышение экономического потенциала Хорезмской области. Уделено внимание развитию промышленности, созданию новых, а также модернизации действующих производств, организации выпуска высокотехнологичной продукции, созданию рабочих мест.

В сфере промышленности за счет инвестиций и банковских кредитов реализовано 354 проекта. К примеру, налажен выпуск пржи в ООО "Taptex Group" в Гурленском районе, брикетного угля в АО "Узбек кумир", носочно-чулочной продукции в ООО "Каткальа текс". Создано свыше трех тысяч рабочих мест.

Развитие получает сфера оказания услуг и сервиса. Так, встречают посетителей новая гостиница в Хиве, открытая ООО "Hyper Finance Group", а также современный торговый комплекс в Янгирском районе. Всего реализовано свыше тысячи проектов, открыто 3108 новых рабочих мест.

В области действуют около девяти тысяч фермерских хозяйств, половина из которых - многопрофильные. Из них 3656 занимаются хлопчатником и пшеницей, 3746 - виноградами и фруктами, 552 - животноводством. Более 23 тысяч гектаров выделено 183 041 семье для выращивания сельхозпродукции на приусадебных участках, а 54 гектара отведено под теплицы. В Багатском районе на двух гектарах земли созданы гидропонные парники. Здесь растения выращиваются в искусственных средах. Особую нишу занимает экспорт. За рубеж отправили свыше 27,7 тысячи тонн овощей и фруктов.

За счет инвестиций в сфере осуществлено 880 проектов. Среди них - кролиководство ООО "Думбок куёнча" в Ханкинском районе, создание теплицы на частном предприятии "Илсбек Сирожбек", а также по выращиванию дынь ООО "Хоразм узуми тайёрлов савдо" в Багатском районе.

В рамках Года диалога с народом и интересов человека внимание уделено и совершенствованию сферы здравоохранения. Среди актуальных вопросов - повышение квалификации кадров и установление сотрудничества с ведущими профильными учреждениями. Для этого совместно со специалистами Хорезмского филиала Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи и преподавательским составом Ургенчского филиала Ташкентской медицинской академии организовано обучение на местах сотрудников СВГ, семейных поликлиник и службы "103". Врачи филиала проходят также курсы повышения квалификации за рубежом. Сюда приезжают специалисты ведущих клиник других стран, с участием которых проведены сложные операции.

Налажена работа и пунктов скорой медицинской помощи области, которые обеспечены дополнительно 78 автомобилями. В результате время прибытия бригад сократилось вдвое. Завершились строительные работы в медицинских объединениях Хазараспского, Янгирского, Шаватского, Хивинского районов, сельской семейной поликлиники в Ургенчском районе, на финальной стадии возведение объектов Хорезмского филиала Республиканского специализированного центра кардиологии и многопрофильной клиники Ургенча.

Изменения произошли в сфере образования. Для внедрения 11-летнего обучения в школах создано 783 класса для 20 764 человек. В соответствии с учебным планом десятиклассники наряду с общеобразовательными осваивают профпредметы. Проведена реконструкция 23 школ, в 12 - осуществлен капитальный ремонт. 420 общеобразовательных заведений полностью оснащены средствами ИКТ, еще 72 школы предстоит ими обеспечить.

В приоритете - адресная социальная поддержка. На контроле - вопросы малообеспеченных семей, лиц с инвалидностью. Свыше 470 жителей области получили материальную помощь в размере 82,5 миллиона сумов. Нуждающимся в соцподдержке 37 семьям выделено 600 миллионов сумов для приобретения типовых домов в сельской местности. Кроме того, 50 гражданам с ограниченными физическими возможностями вручены инвалидные коляски.

В соответствии с Указом Президента "О мерах по коренному совершенствованию системы работы с обращениями физических и юридических лиц" от 28 декабря 2016 года в области проводятся встречи с населением руководителей государственных и общественных организаций, правоохранительных органов.

Помогают в этом и сотрудники народных приемных Президента. В одну из таких организаций в Хорезмской области поступило около 20 тысяч обращений. В них затрагивались вопросы обеспечения жильем, предоставления пособий и банковских кредитов, а также трудоустройства. Большая часть решения положительно, другие обращения переданы в соответствующие организации. Наряду с проблемами жителей выявляются недостатки и упущения в определенных сферах. К примеру, в деятельности органов государственного управления, сотрудники которых порой недобросовестно выполняют свои обязанности. Жители отмечают, что эффективный диалог с народом, своевременное рассмотрение насущных проблем граждан являются действенным механизмом обеспечения их прав и интересов.

Латофат Саилханова. Соб. корр. "Правды Востока". Хорезмская область.

## Главная цель реформ - повысить благосостояние населения



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 5 января 2018 года ознакомился с осуществляемыми реформами и созидательной работой в Ташкентской области.

Глава нашего государства посетил логистический центр "Highway Logistics" в Зангиатинском районе.

При организации многофункционального центра с современными удобствами был изучен опыт Германии, Франции, России, Казахстана, Грузии и других стран в области логистики.

В центре общей стоимостью более 40 мил-

лионов долларов США и площадью 14,2 гектара создано 350 рабочих мест. Его годовая мощность оказания логистических услуг по экспорту и импорту товаров составляет 1,2 миллиона тонн.

На территории центра организован таможенный отдел. Здесь действуют централизованный склад продукции, таможенный пост, банк, отделы заполнения деклараций, серти-

фикации и досмотра, компании по отправке и приему товаров, таможенные брокеры.

Подобные таможенные центры необходимо организовать в каждой области, сказал Шавкат Мирзиёев.

Ответственным лицам даны необходимые указания по применению современных технологий в заготовке и хранении сельхозпродукции.

Здесь же состоялась презентация программ по повышению экспортного потенциала Ташкентской области, выращиванию, хранению и переработке плодоовощной продукции, организации животноводческих и тепличных хозяйств, развитию кожевенно-обувной промышленности в 2018-2019 годах.

Глава нашего государства посетил комплекс "Занги ота".

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев побывал в ходе граждан махалли "Файзли" города Янгйюля.

Здесь были представлены проект генерального плана Янгйюля, программа ремонта многоквартирных домов города и совершенствования деятельности товариществ частных собственников жилья на основе современных технологий.

В Янгйюле проживает около 87 тысяч человек. В городе существует 241 многоквартирный дом, их обслуживают товарищества частных собственников жилья.

Глава нашего государства отметил, что настало время усовершенствовать деятельность товариществ частных собственников жилья в соответствии с современными требованиями, широко внедрять информационные технологии в сферу.

Должностным лицам даны поручения по выполнению полного ремонта многоквартирных домов Янгйюля в текущем году, строительству 12 семизэтажных домов, рынка, супермаркета, моста и возведению современного парка.

Представленные Президенту нашей страны проекты предусматривают реконструкцию и обновление канализационных сетей города, улучшение питьевого водоснабжения Кибрайского и Зангиатинского районов, совершенствование отопительной системы города Чирчика.

Шавкат Мирзиёев побывал в доме инспектора по профилактике махалли "Файзли" Анвара Тошева. В этой махалле проживают 4,2 тысячи человек.

Президент нашей страны побеседовал с жителями махалли.

Глава нашего государства посетил Янгйюльское районное медицинское объединение. Ознакомился с деятельностью данного медицинского объединения, побеседовал с больными, справился об их здоровье.

(Окончание на 2-й стр.) Фото С. Урмонова (УзА).

Курсом реформ

### Указ

## Президента Республики Узбекистан О назначении Ибрагимов Г. И. на должность хокима Ташкентской области

В соответствии с пунктом 15 статьи 93 и статьей 102 Конституции Республики Узбекистан, а также решением Ташкентского областного Кенгаша народных депутатов:

назначить Ибрагимов Гуломжона Иномовича на должность хокима Ташкентской области.

Президент Республики Узбекистан Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент, 5 января 2018 года.

## Логистический центр "Highway Logistics" послужит дальнейшему укреплению международных торговых связей

Великий шелковый путь издавна занимал важное место в развитии историко-культурных, торгово-экономических связей между странами Востока и Запада.

В нынешнюю эпоху глобализации и интеграции восстановление традиций Великого шелкового пути имеет как никогда актуальное значение. Именно на это нацелены инициативы Узбекистана по развитию инженерно-коммуникационной и дорожно-транспортной инфраструктуры в регионе, обеспечению широкой интеграции в международную сеть транспортных коммуникаций.

Практическим воплощением этих благородных устремлений стало создание в Зангиатинском районе Ташкентской области современного логистического центра "Highway Logistics".

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 5 января в ходе посещения Зангиатинского района ознакомился с деятельностью этого центра.

При организации многофункционального центра со всеми удобствами был изучен опыт Германии, Франции, России, Грузии, Казахстана и других стран в области логистики. С учетом показателей, требующий внутреннего и внешнего рынков создана инфраструктура для оказания услуг по международным и внутренним грузоперевозкам, качественной и оперативной обработки и доставки грузов.

→ 2

## Грани сотрудничества

# Одно прошлое и общее будущее

Наша страна уделяет особое внимание укреплению добрососедских отношений, развитию сотрудничества со всеми соседними государствами. Большое внимание уделяется укреплению связей и с Таджикистаном. Президент Шавкат Мирзиёев в своих программных выступлениях неоднократно подчеркивает, что главный приоритет внешней политики Республики Узбекистан - развитие многоплановых и взаимовыгодных взаимоотношений со странами Центральной Азии. Приверженность к дружеским отношениям с нашими ближайшими соседями закреплена и в Стратегии действий по пяти приоритетным направлениям развития Республики Узбекистан в 2017-2021 годах. На этом еще раз подробно остановился глава нашего государства в своем Послании Олий Мажлису.

Суть и значение инициатив и предложений Президента Узбекистана Шавката Мирзиёева были раскрыты и на международной конференции "Центральная Азия: одно прошлое и общее будущее, сотрудничество ради устойчивого развития и взаимного процветания", которая состоялась в ноябре прошлого года в Самарканде.

Основными же документами, регулирующими ключевые направления отношений Таджикистана с Узбекистаном, по праву считаются Договор о дружбе, добрососедстве и сотрудничестве между Республикой Узбекистан и Республикой Таджикистан, подписанный 4 января 1993 года в Ташкенте, и Договор о вечной дружбе между нашими странами от 15 июня 2000 года.

В этих документах сторонами определены основные принципы двусторонних отношений - взаимное уважение независимости и государственного суверенитета, равноправие, невмешательство во внутренние дела друг друга, обоюдное стремление к установлению взаимовыгодных партнерских экономических связей как на государственном уровне, так и на уровне хозяйствующих субъектов. История, общие

культурные и духовные ценности, а также многовековые традиции взаимовыгодного и добрососедства заложили прочный фундамент и основополагающие принципы взаимоотношений между нашими странами.

И сегодня во многом благодаря инициативе Шавката Мирзиёева активизирован политический диалог с государствами Центральной Азии на высшем уровне, интенсифицированы межведомственные и межрегиональные связи с сопредельными странами, отмечается рост товарооборота. Новый импульс получили вопросы делимитации и демаркации государственных границ.

Регулярный политический диалог поддерживается и с таджикским руководством. В ходе телефонных разговоров, а также в ходе личных встреч в рамках ряда мероприятий Шавкат Мирзиёев и Эмомали Рахмон подтвердили готовность к продолжению открытого и широкого диалога, а также выразили уверенность, что предложение и договоренности, которые наши лидеры поддержали в ходе узбекско-таджикских контактов на различных уровнях, позволят совместными усилиями поэтапно добиться реализации конкретных задач по

дальнейшему укреплению тесного сотрудничества на благо народов двух стран и обеспечения мира и стабильности в регионе. Несомненно, значимой для последовательного развития взаимоотношений двух стран стала встреча министра иностранных дел Республики Узбекистан Абдулазиза Камилова с Президентом Таджикистана Эмомали Рахмон, состоявшаяся в Душанбе в сентябре 2016 года. В декабре 2016-го в Душанбе прошло 4-е заседание Межправительственной комиссии по торгово-экономическому сотрудничеству. На переговорах стороны обсудили перспективы дальнейшего расширения всего комплекса таджикско-узбекских отношений, подчеркнули важность поддержания постоянных политических консультаций и диалога. Среди задач первоочередной важности обозначено наращивание торгово-экономического сотрудничества, решение проблем в транспортно-логистической сфере, взаимных поездок граждан, развитие сферы туризма - Таджикистан известен как один из центров горного, экологического и других видов туризма в Центральной Азии.

→ 3

# Главная цель реформ - повысить благосостояние населения

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Глава нашего государства побеседовал с Зулайхо Алиевой, лечащейся в кардиологическом отделении больницы, интересовался об условиях жизни, семье. В этот же день по поручению Президента нашей страны З. Алиева направлена на лечение в Республиканский специализированный центр кардиологии. Также ее семье будет выделено новое трехкомнатное жилье.

В Янгиюльском районе проживает более 262 тысяч человек. Первый корпус районного медицинского объединения был построен в 1912 году, последний корпус был сдан в эксплуатацию в 1979 году. В последние годы в корпусах был выполнен частичный ремонт. К настоящему времени большинство зданий медицинского учреждения морально устарело, оснащение медицинским оборудованием не отвечает современным требованиям. Пациенты вынуждены обращаться за медицинской помощью в столичные медицинские учреждения.

Главная цель осуществляемых в медицинской сфере реформ - достижение удовлетворенности жизнью людей, укрепление их здоровья, сказал Президент нашей страны. Знакомство с положением дел на местах, изучение условий в медицинских учреждениях поможет нам в будущем поднять качество оказываемых услуг на более высокий уровень.

Территория районного медицинского объединения составляет почти 10 гектаров. Глава нашего государства дал поручения по организации в ближайшем будущем на 5 гектарах

этой площади частных, на оставшейся части - государственных медицинских учреждений, их оснащению самым современным медицинским оборудованием.

Президент нашей страны побывал на территории бывшего завода "Каноп", где осмотрел сельскохозяйственную технику и агрегаты, ознакомился с проектами по развитию аграрной отрасли.

В настоящее время в нашей стране организуется деятельность кластеров, включающих в себя все процессы от заготовки сырья до производства готовой продукции. Эта работа дает весомые результаты.

Глава нашего государства ознакомился с проектами по организации в стране, в том числе Пскентском, Уртачирчикском, Куйичирчикском, Аккурганском и Букинском районах, хлопково-текстильных кластеров. Так, в 2018-2020 годах в Куйичирчикском районе намечено реализовать проект по организации кластера с полным циклом производства готовой продукции из хлопка. На эти цели будут привлечены инвестиции на более чем 59 миллионов долларов, создано свыше 600 рабочих мест. В нынешнем году в нашей стране планируется реализовать более 60 таких проектов.

Обществом с ограниченной ответственностью "Gold Agro Standart" в Куйичирчикском районе создается животноводческая ферма проектной стоимостью 7 миллиардов сумов. В комплексе, введение в строй которого ожидается в четвертом квартале текущего года, будет заготавливаться в год 360 тонн мяса и мясной продукции. С реализацией проекта постоянную работу получают 25 человек.

В Бекабадском районе планируется организовать агрологистический центр, который будет заниматься заморозкой, сушкой, упаковкой и хранением плодовоовощной продукции. Центр общей площадью 2,5 гектара будет введен в строй в третьем квартале 2019 года. В результате будет обеспечена занятость 200 человек. В год предприятие будет экспортировать продукцию на 8,6 миллиона долларов в Японию, Южную Корею и страны Европейского Союза.

Состоялась также презентация проектов по дальнейшему развитию животноводства, птицеводства, рыбоводства, выращиванию технической конопли, переработке риса, организации комплекса по карантину и ветеринарным услугам для спортивных и служебных лошадей, конного завода, теплиц и другие.

В ходе проведенных главой нашего государства встреч и бесед с жителями Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента, представителями общественности, в обращениях родителей в Виртуальную и Народные приемные Президента Республики Узбекистан поступило множество предложений об организации 10-11-х классов в общеобразовательных школах.

После организации 10-х классов в школах начиная с 2017/2018 учебного года принимаются меры по эффективной эксплуатации освоенных в связи с этим зданий профессиональных колледжей.

Президенту были представлены проекты эффективного использования зданий бывших профессиональных колледжей Аккурганского района, в том числе в целях привлечения насе-

ления к предпринимательству, организации ремесленнических кружков. В качестве примера было рассказано о проектах по организации центра профессионального обучения молодежи, миграционного центра, центра общестественности, торгового центра в здании Аккурганского колледжа строительства и коммунального хозяйства.

При реализации пустующих объектов должны соблюдаться принципы справедливости и открытости. Для этого необходимо наладить электронные торги, сказал Шавкат Мирзиёев. Здесь же состоялась презентация проектов реконструкции районного центра в соответствии с требованиями современного градостроительства, по переносу старого рынка и созданию на его месте парка, а также генерального плана города. Знакомая с этими проектами, Президент нашей страны отметил необходимость их совершенствования и создания новых рабочих мест.

Состоялась внеочередная сессия Ташкентского областного Кенгаша народных депутатов.

На сессии выступил Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев.

Глава нашего государства говорил о мерах по развитию экономики Ташкентской области, расширению источников финансирования региона, поддержке предпринимательства, созданию рабочих мест, улучшению социальных условий.

На сессии был рассмотрен организационный вопрос. Г. Ибрагимов утверждён на должность хокима Ташкентской области.

УЗА

## Счастье новоселов

Диляфруз ЭРГАШЕВА, жительница Намангана:



- Было много радостных событий. Однако уходящий год, скажу уверенно, останется навсегда одним из самых значимых и памятных для нашей молодой семьи. Так сложились обстоятельства, что возникли проблемы с жильем, а мы воспитываем

двух дочерей. Многие изменились после принятия постановления Президента Республики Узбекистан "О мерах по реализации Программы по строительству и реконструкции доступных многоквартирных домов в городах на 2017-2020 годы" от 22 ноября 2016 года. Обратилась в городскую хокимият и зарегистрировалась в списках на приобретение квартиры, а в банке - на получение кредита.

Как и мы, 336 семей получили новое жилье. Сегодня делимся друг с другом впечатлениями. Такое жилье весьма выгодно в финансовом отношении, и условия кредита приемлемые. Но это не означает, что оно уступает дорогостоящим коммерческим по качеству. В их строительстве применены высокотехнологичные материалы, а по площади они предназначены, преимущественно, молодым семьям - 53 квадратных метра, что вполне нас удовлетворяет. Созданы все необходимые удобства - кухня с газовой плитой, душевая, лифты, каждая квартира имеет отопительный котел.

Мы освобождены от налога на имущество, от годового подоходного налога на период возврата кредита, который выделен на 20 лет, первые три года будем платить только банковскую процентную ставку.

Пользуясь предоставленной возможностью, передаю слова признательности от новоселов за заботу главе нашего государства и поздравляю соотечественников с Новым годом.

## Вперед - большие горизонты

Абдукарим ВАЛИЕВ, первый заместитель директора малой промзоны Ташкента "Yakkasaroy":

- Прошедший год стал для нашей промышленной зоны, являющейся одной из крупнейших в столице, плодотворным. Благодаря поддержке Президента страны удалось превратить промзону в перспективную экономическую структуру. Для ее участников снижены налоговые ставки. Предприниматели при наличии инвестиционных



обязательств договоры аренды заключают сроком на десять лет. При оформлении соглашений на аренду не применяются повышающие коэффициенты. Кроме 50 зданий и сооружений, промзона имеет большое количество инженерно-технических коммуникаций, 21 электроподстанцию, пять восстановленных артезианских скважин, за счет чего оплата за воду обходится в два раза дешевле.

У нас размещены более 300 субъектов предпринимательства. Создано около семи тысяч рабочих мест. Только в прошлом году предприятиями промзоны произведено продукции на сумму свыше 528 млрд сумов, в том числе на экспорт - 71,5 млрд сумов.

Основное направление деятельности - легкая промышленность. Перспективны и компании, работающие в химической и пищевой, деревоперерабатывающей и целлюлозно-бумажной промышленности, налажено литейное производство.

2018-й, объявленный по инициативе Президента страны Шавката Мирзиёева Годом поддержки активного предпринимательства, инновационных идей и технологий, встречаем с большими надеждами и планами на перспективу. Ведь, как отметил глава нашего государства в своем Послании Олий Мажлису, в этом году будут приняты комплексные меры по поддержке предпринимательской сферы, устранению преград и препон на пути динамичного и стабильного развития бизнес-субъектов. Все это позволит сделать территорию "Yakkasaroy" еще более привлекательной для развития малого и частного бизнеса.

## Со светлыми надеждами

Ахмад АРАБОВ, ремесленник (Бухара):



- 2017-й - Год диалога с народом и интересов человека - оставил яркий след в моей жизни, истории всей страны. Меня как представителя ремесленничества особенно радует большое внимание, уделяемое главой государства сохранению и приумножению богатого культурного наследия и традиций, поддержке народных художественных промыслов. Указ Президента "О мерах по дальнейшему развитию ремесленничества и всесторонней поддержке ремесленников" от 17 ноября 2017 года открыл для нас большие возможности, расширил льготы и преференции. Так, в составе делегации Узбекистана принял участие в культурных мероприятиях в России, где было широко представлено народное прикладное искусство нашей страны.

Приняв участие в заключительном этапе традиционного конкурса "Ташаббус", был признан "Лучшим ремесленником страны" и награжден дипломом и подарком Президента - автомобилем "Спарк". Высокая оценка Родины вдохновляет на достижение новых высот в развитии национального ремесленничества, широкой пропаганде богатого культурного наследия и изданий народно-прикладного искусства.

## Логистический центр "Highway Logistics" послужит дальнейшему укреплению международных торговых связей

1 <

В центре общей стоимостью более 40 миллионов долларов и площадью 14,2 гектара создано 350 рабочих мест. Его годовая мощность оказания логистических услуг по экспорту и импорту товаров составляет 1,2 миллиона тонн.

Проект предусматривает повышение экспортного потенциала нашей страны и зарубежные предпринимателей, оказание им качественных услуг, - говорит председатель правления центра "Highway Logistics" Анвар Турдалиев. - Так, грузовые автомобили, прибывающие из-за рубежа, смогут осуществить операции, связанные с ввозом и вывозом грузов, в самом логистическом центре без необходимости выезжать на территорию столицы и не нанося вреда экологии города.

На территории центра организован таможенный отдел. Здесь действуют централизованный склад продукции, таможенный пост, банк, отделы заполнения деклараций, сертификации и досмотра, компании по отprawке и приему товаров, таможенные брокеры. Все услуги оказываются через центр "одно окно".

По данным специалистов, в зарубежных странах суточные расходы водителей грузового автотранспорта составляют в среднем 35-40 долларов, а в центре "Highway Logistics" трехразовое горячее питание, услуги гостиницы и автопарковка обойдутся в среднем в 20 долларов.

В логистическом центре внедре-

на система регистрации иностранных грузовых машин. Это позволит перевозчикам покрыть расходы на доставку грузов в обратном направлении, что в свою очередь позволит экспортировать товары вавое дешевле. В результате сократятся дорожные расходы на экспорт товаров, снизится себестоимость продукции.

Эта система создает удобства для зарубежных компаний и позволяет им расширить прямое сотрудничество, - говорит заместитель председателя правления центра "Highway Logistics" Донийер Сотвалиев. - В среднем 70 процентов из тех 30 тысяч грузовиков, которые выехали в 2017 году в нашу столицу, составили грузовые автомобили, прибывшие из-за рубежа. Поэтому организация подобных услуг в нашей стране также послужит увеличению валютных поступлений.

В центре - мотель, ресторан национальной кухни, пункты технического обслуживания автомобилей, автостоянка на 150 мест, холодильный склад для хранения продукции, налажены оперативные таможенные и брокерские услуги.

"Highway Logistics" оснащен системой управления складами WMS Axelot, разгрузочной станцией Notmapp, мультимедийным центром безопасности и современной системой круглогодичного видеонаблюдения.

Центр способен осуществлять одновременное оформление и таможенный досмотр 20 грузовых машин. С введением в строй склада

класса "А" во втором квартале текущего года появится возможность одновременно обслуживать еще 30 автомобилей.

Президент нашей страны в ходе ознакомления с организованным в логистическом центре "Highway Logistics" таможенным отделом, используемой техникой, системами транспортировки, погрузки и доставки продукции потребителям дал указания по применению современных технологий в заготовке и хранении сельхозпродукции, - говорит Анвар Турдалиев. - Рекомендации главы нашего государства помогут в проектировании второй очереди нашего центра, строительству которой уже начато на 35 гектарах. Президент отметил необходимость организации подобных центров во всех областях. Это не только высокая оценка нашей деятельности, но и призыв ответственно подходить к своей работе.

В настоящее время логистический центр оказывает транспортно-экспедиционные услуги грузовому транспорту, прибывающему из Ирана, Турции, России, стран Прибалтики железными дорогами, воздушными и автомобильными путями.

В целом центр поможет отечественным производителям вывести свою продукцию на рынки региона и мира, будет способствовать широкой интеграции нашей страны в международную сеть транспортных коммуникаций.

У. Шоназаров. Корр. УзА.

## Агросектор

■ Сельское хозяйство Узбекистана имеет огромный потенциал. В аграрной отрасли трудятся более 3,6 млн жителей нашей страны. Являясь основными производителями, фермеры обеспечивают рентабельность сельского хозяйства, что сказывается на уровне благосостояния населения. В Указе Президента "О мерах по коренному совершенствованию системы защиты прав и законных интересов фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель, эффективного использования посевных площадей сельского хозяйства" от 9 октября и постановлении главы государства "Об организационных мерах по дальнейшему развитию деятельности фермерских, дехканских хозяйств и владельцев приусадебных земель" от 10 октября 2017 года четко определены правовые возможности дехкан.

## Расширяя границы возможного

- Аграрный сектор уверенно развивается, - рассказывает руководитель Ташкентского областного управления сельского и водного хозяйства Асрол Бойкараев. - Перед нами стоят очень важные задачи. Необходимо не только вырастить богатый урожай, сохранить его и успешно реализовать, но и организовать подготовку земель к новому сезону, внимательно изучить состояние посевных площадей в области, возможности ирригации полей. Большое внимание уделяется также эффективности использования земельных участков. В наши задачи входит и оказание содействия фермерам, дехканам, владельцам приусадебных участков в своевременном осуществлении агротехнических мероприятий, посевах сельхозкультуры.

Для успешного решения всех этих задач в областном управлении разработан план мероприятий, согласно которому проведены пахотные работы. В ноябре все фермерские хозяйства внесли химические удобрения в посевные площади. В области на 80,3 тысячи га хлопковой полях успешно прошли работы по очищению площадей от гузапаи. Поскольку удобрять поля комплексом необходимо планомерно, в каждом районе организованы штабы, куда вошли специалисты сельского хозяйства и представители районных госструктур. На 28,7 тысячи га высвобожденных вспаханных и удобренных земель запланировано высадить морозоустойчивые культуры чеснока, моркови, риса, зеленого лука.

Подготовка к новому посевному сезону напрямую связана с приговорением техники. Для ремонтных и подготовительных работ привлечены высококлассные специалисты. В ремонтных мастерских работы велись в две смены, до полной готовности техники к новому сезону.

Сейчас многие фермерские хозяйства реорганизуются в многопрофильные. Растет спрос на сельскохозяйственную технику, средства защиты от вредителей, передовые технологии выращивания основных сельхозкультур. В аграрный сектор широко внедряются современные технологии. Отсюда возникает много вопросов у предпринимателей. Для получения дополнительных знаний в районах, на территориях фермерских хозяйств Ташкентской области проводятся различные семинары, посвященные исполнению указов и постановле-

ний главы нашего государства, направленных на дальнейшее развитие аграрного сектора и защиту законных прав и интересов фермерских и дехканских хозяйств, владельцев приусадебных земель. Также на семинарах-тренингах аграрии обучаются новым технологиям ведения работ.

Управление оказывает поддержку и проблемным фермерским хозяйствам. Внимательно изучены планы работ предпринимателей, и совместно с ними составлены программы по устранению недостатков.

Большое внимание уделяется фермерским и дехканским хозяйствам, владельцам приусадебных земель в работах по производству, переработке, хранению и реализации сельхозпродукции, осуществлению агротехнических мероприятий, а также составлению договоров, экспорту продукции на внешние рынки. Сотрудники управления принимают в этой работе непосредственное участие. В частном секторе и пригородах области активно проводятся мероприятия по развитию семейного бизнеса представителей малообеспеченных и многодетных семей. Оно основано на выращивании сельхозкультур, животноводстве и птицеводстве.

Высоко оценил труд аграриев Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев. На торжественном мероприятии, посвященном Дню работников сельского хозяйства, среди награжденных были и фермеры Ташкентской области. За многолетний самоотверженный труд, весомый вклад в достижение богатого урожая, внедрение в практику передовых технологий награждены орденами и медалями достойные представители области - руководитель фермерского хозяйства "Куюнбой ота" Чиназского района Эгамберди Озатов, руководитель фермерского хозяйства "Тожамедов" Юкериичирчикского района Давлати Тажахметов, руководитель бригады предприятия "Пилла" Уртачирчикского района Айзада Худайбердиева и другие.

Работа в Ташкентской области по эффективному использованию земельных участков, приобщению к сельскому хозяйству молодежи, трудоспособного населения, внедрению новых технологий и решению других задач этой многогранной отрасли продолжается.

Альмира Низамова. Ташкентская область.



■ В возведенном на основе современных стандартов медиапарке "Atlas" в Карши созданы все удобства для покупателя. Открытие этого торгового центра, который предлагает различные виды бытовой техники, стало радостным событием для жителей и гостей города.

Квалифицированные продавцы-консультанты, окончившие специальные курсы по работе с клиентами,

оказывают помощь покупателям при выборе необходимой техники, предоставлении подробной информации о продукции. В медиапарке также функционируют магазины товаров народного потребления, кафе, детские площадки.

Фото Ж. Норжилилова (УзА). Кашкадарьинская область.

Блиц-интервью

# Дорогой развития

## Образование

В ответ на многочисленные обращения граждан по инициативе Президента страны с этого учебного года система школьного образования переведена на 11-летнее обучение. При школах открыты учебно-производственные комплексы, где дети получают первичные профессиональные навыки.

Создано новое Министерство дошкольного образования, которое теперь руководит всеми дошкольными учреждениями. Также из ведения Министерства народного образования переведены пять педагогических вузов в систему Министерства высшего и среднего специального образования, детские школы музыки и искусства - Министерства культуры, детско-юношеские спортивные школы - Государственного комитета по физической культуре и спорту.

Реформирована система 14 институтов переподготовки и повышения квалификации работников народного образования - на их базе открыты центры переподготовки и повышения квалификации при территориальных вузах.

В регионах открыты специализированные школы-интернаты с углубленным изучением отдельных предметов, носящие имена выдающихся соотечественников. В Ташкенте это школа по углубленному изучению предметов направления информационно-коммуникационных технологий имени Мухаммада ал-Хоразми и школа-интернат имени Мирзо Улугбека, профиль которой - математика, астрономия, физика и информатика.

Начата оптимизация учреждений среднего специального, профессио-

нального образования. Закрыты четыре академических лицей со сравнительно низким уровнем материально-технической и учебно-педагогической базы, 54 учреждения с наиболее низкими показателями деятельности поэтапно будут преобразованы в профессиональные коллежи. Постановлениями главы государства одобрена инициатива о перепрофилировании в этом году 38 учреждений, закрытии 37 лицеев в 2019-м, еще 68 перераспределены между вузами, а пять военных переданы Министерству обороны и Национальной гвардии.

Президент одобрил Программу комплексного развития системы высшего образования на период 2017-2021 годы. Квоты приема на первый курс увеличены до 66 316 человек, в том числе на бюджетной основе - 18 194 места. Впервые в отечественной практике внедрен дополнительный прием по повышенным контрактным ставкам. В ряде вузов открыты заочные и вечерние отделения.

Созданы Ташкентский областной Чирчикский государственный педагогический институт, Амалыкский и Термезский филиалы Ташкентского государственного технического университета имени Ислама Каримова. Достигнуты договоренности об открытии филиалов американского Университета Вебстера и российского МИСИС. Ташкентскому университету информационных технологий присвоено имя великого ученого Мухаммада ал-Хоразми. Ташкентский институт ирригации и мелиорации преобразован в Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства.

У Ташкентского государственно-

го аграрного университета также появился филиал в Термезе, у Государственного института искусств и культуры Узбекистана - в Кокане. В Национальном университете Узбекистана открыт факультет таэквондо и спортивной деятельности, Джизакском политехническом институте - архитектуры и строительства, Туринском политехническом университете - направление "Авиакосмический инжиниринг". В Ташкентском государственном педагогическом университете образован Учебно-научный центр психологии, также вузу переданы Узбекский НИИ педагогических наук имени Т. Н. Кары-Ниязи и Республиканская научно-педагогическая библиотека.

## Наука

Образовано Министерство инновационного развития с одновременным упразднением государственной комиссии и агентства по науке и технологиям.

Проведена реформа Академии наук с обновлением руководства и выбором новых членов. В системе АН открыто Навоийское отделение и вновь стали действовать институты ядерной физики, ионно-плазменных и лазерных технологий, механики и сейсмостойкости сооружений, математики, химии и физики полимеров, востоковедения, истории, археологических исследований, узбекского языка, литературы и фольклора, а также Государственный музей литературы имени Алишера Навои. Институт генофонда растительного и животного мира разделен на институты ботаники и зоологии.

С 1 января 2017-го действитель-

ным членам Академии наук выплачивается ежемесячный гонорар в размере десяти минимальных заработных плат, который с 2018-го возрос до 12 МРЗП. Внедряется механизм активного их вовлечения в научный, образовательный и производственный процессы.

Утверждена Программа комплексных мер по укреплению инфраструктуры научно-исследовательских учреждений и развитию инновационной деятельности на 2017-2021 годы. По ней на реконструкцию и ремонт зданий НИИ направят 116,019 млрд сумов, на их оснащение современным оборудованием - 30,375 млн долларов, на обеспечение комплектующими, расходными материалами и реактивами - 1,895 млн долларов.

Система подготовки научных и педагогических кадров высшей квалификации перешла на двухступенчатую модель, включающую базовую докторантуру и докторантуру с присуждением ученых степеней PhD и доктора наук.

## Здравоохранение

Больше всего - шесть - республиканских видеоселекторных совещаний в прошлом году были посвящены проблемам здравоохранения. По их результатам приняты около 30 указов и постановлений главы государства и правительства о совершенствовании системы управления сферой, улучшении обеспечения населения лекарственными средствами и изделиями медицинского назначения, развитии экстренной, онкологической, нейрохирургической, специализированной помощи и скрининга. Полностью перестроена работа сельских врачебных пунктов и семейных поликлиник. Часть профессионалов из столицы направлена на работу в регионы.

Указом Президента "О мерах по дальнейшему совершенствованию

системы экстренной медицинской помощи" от 16 марта 2017 года в сфере создана единая организационная структура, внедряется информационная система управления для оперативной координации деятельности выездных бригад. Намечен капитальный ремонт 240 объектов и текущий - 369, обновление автопарка службы.

Принята Программа мер по дальнейшему стимулированию развития частных медицинских организаций. Кардинально расширен список разрешенных для них видов деятельности, включая такие востребованные сферы, как кардио-, нейро-, микро-, сосудистая, торакальная и абдоминальная хирургия, онкология, эндокринология, кардиология, урология и другие.

Взамен упраздняемого концерна "Узфармсанот" образовано Агентство по развитию фармацевтической отрасли при Министерстве здравоохранения. Созданы свободные экономические зоны "Нукус-фарм", "Зомин-фарм", "Косонсой-фарм", "Сирдарё-фарм", "Бойсун-фарм", "Бустонлик-фарм" и "Паркент-фарм", где формируются мощности по переработке местного растительного сырья, выпуску лекарств и изделий медицинского назначения.

Утвержден Комплекс мер по дальнейшему совершенствованию системы государственной поддержки престарелых и инвалидов на 2017-2020 годы. На его выполнение намечено направить 466,586 млрд сумов. Средства выделены и на строительство, реконструкцию домов-интернатов для престарелых и инвалидов.

Срок обучения в бакалавриате медицинских вузов сокращен с семи до шести лет. Удельный вес учебных часов по доклиническому и клиническому блокам доведен до 85 процентов за счет сокращения занятий по гуманитарному и социально-экономическому блокам до семи процентов.

Подготовил  
**Алексей Романов.**

## События Для палванов

■ Конфедерация кураша Азии и Океании (КСАО) подвела итоги прошедшего сезона и объявила самых активных членов в различных номинациях.

Важным событием года стало то, что узбекская национальная борьба официально включена в программу летних Азиатских игр, которые пройдут в этом сезоне в Индонезии. Такое решение принято в сентябре во время проведения Генеральной ассамблеи Олимпийского совета Азии в Ашхабаде (Туркменистан). Отметим, что Международная ассоциация кураша ныне объединяет 129 национальных федераций на пяти континентах, где организованы более 500 престижных турниров.

Мощным импульсом по популяризации нашего единоборства стало постановление Президента Узбекистана "О мерах по дальнейшему развитию национального вида спорта "Кураш" от 2 октября 2017 года. Утверждена комплексная программа, в соответствии с которой создаются в регионах центры и современные спортивные клубы и секции. Примечательно, что кураш включен в программы игр "Умид нихоллари", "Баркамол авлод" и Универсиады.

Опыт узбекистанцев успешно внедряется в мире, в том числе и КСАО. Лучшей федерацией года признана Ассоциация Южной Кореи. В Стране утренней свежести проведены на высоком организационном уровне внутренние и международные турниры, состоялся двухнедельный тренинг в Инчхоне для членов КСАО.

В номинации "Лучший турнир года" в конкурентности оказались Азиатские игры в закрытых помещениях и по боевым искусствам в столице Туркменистана.

По единодушному признанию жюри самым объективным рефером стал Пульсак Саятханулов (Таиланд), который участвовал в судействе всех международных турниров, чемпионатах Азии и мира. Наибольшее количество баллов набрал в номинации "Лучший тренер года" Хосро Далир Мони, под руководством которого сборная Ирана на Асиаде и мундиале записала в актив пять золотых, девять серебряных и десять бронзовых медалей. Самыми титулованными курашистами признаны среди женщин Ян Сяньцзы (Китайский Тайпей), а среди мужчин - Шухрат Арслонов (Узбекистан). Они первенствовали в соревнованиях самого высокого уровня.

Почетные награды и призы вручены за содействие в развитии кураша также Хайдару Фарману (Кувейт) и нашему соотечественнику Комилу Рузиеву, возглавляющему Конфедерацию кураша Азии и Океании.

Спортивная хроника

# Одно прошлое и общее будущее

1

Политическая воля лидеров двух государств постепенно воплощается на практике. Только апрель-июнь 2017-го отмечен рядом важных событий. В частности, между Ташкентом и Душанбе возобновлено прямое авиасообщение, в столице Таджикистана с широким размахом проведена первая выставка-ярмарка продукции промышленных товаров Республики Узбекистан: 160 предприятий представили более полутора тысяч наименований продукции. По итогам подписано контрактов на сумму 35 млн долларов. В июне на международной экономической выставке-ярмарке "Сугд-2017" бизнесмены Узбекистана и Таджикистана заключили 73 соглашения на 2,5 млн долларов.

В организованных в рамках выставки бизнес-форумах и семинарах при-

няли участие порядка 500 представителей деловых кругов с узбекской и таджикской сторон. Они обсудили вопросы расширения взаимовыгодного партнерства. Экспозиция стала важным шагом на пути двустороннего экономического сотрудничества и, несомненно, будет способствовать увеличению внешнеторговых операций. В рамках визита в Душанбе представители ведущих узбекских предприятий, принимавших участие в работе выставки, состоялась встреча председателя ТПП Республики Таджикистан Шарифа Саида с рядом руководителей узбекских компаний.

Как было отмечено, товарооборот между Таджикистаном и Узбекистаном по итогам первого полугодия минувшего года, по сравнению с аналогичным периодом 2016-го, увеличился в два раза.

По данным Агентства по статистике

Таджикистана, товарооборот между двумя странами за указанный период составил более 58,4 миллиона долларов. Отмечается, что рост экспорта товаров и услуг в первом квартале 2017 года по отношению к аналогичному периоду прошлого года в Таджикистане составил 22,7 процента.

Кроме того, впервые за последние 20 лет в Таджикистане прошли дни культуры Узбекистана. Центральными мероприятиями стали фотовыставка "Современный Узбекистан", показ узбекских фильмов, концерты узбекских артистов в Душанбе, Кургантобе и Турсунзаде. В Узбекистане уважаемы и почитаемы такие сыны таджикского народа, как народная артистка Узбекистана Матлюба Дадабаева, заслуженный деятель искусств, композитор Мустафо Бафоев, академик Академии художеств Узбекистана, народный художник Узбекистана Муборак Юлдошев, а также

академик Академии наук Узбекистана, физик-ядерщик Шавкат Вахидов, международный гроссмейстер Жахонгир Вохидов, чемпион мира по боксу Жахонгир Гиясов и многие другие. Свидетельством глубокого уважения стал и тот факт, что одна из станций строящейся Сергелийской ветки метро в Ташкенте по предложению Президента нашей страны названа в честь выдающегося таджикского поэта, Героя Таджикистана Мирзо Турсунзаде.

Достойную лепту в сохранение культуры Таджикистана на нашей земле вносит и Республиканский таджикский культурный центр, проводя общенациональные и исконно таджикские праздники, устраивая встречи с поэтами и писателями, музыкантами и художниками. По словам заместителя председателя Республиканского таджикского культурного центра Тоджибоя Икромова, сегодня активную ра-

боту ведут филиалы культурного центра во многих областях Узбекистана - Ташкентской, Джизакской, Самаркандской, Бухарской, Кашкадарьинской и других. Так, в Сурхандарье и Кашкадарье восстановлены классы с таджикским языком обучения в пяти общеобразовательных школах. Всего же их 247. Для учеников этих учебных заведений выпущено 390 тысяч учебников.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев предпринимает действенные шаги по укреплению добрососедских отношений, основанных на взаимовыгодном сотрудничестве, со всеми близлежащими странами. Развивающийся конструктивный диалог с государствами Центральной Азии, базирующийся на разработке и реализации перспективных и прагматичных совместных проектов в торгово-экономической, инвестиционной, транспортно-коммуникационной сферах, будет способствовать не только устойчивому экономическому процветанию всех стран региона, но и содействовать укреплению безопасности.

Оксана Кадышева.

## После финиша - следующий старт

■ В минувшем году в Ташкенте на база 24 спортивных школ организованы свыше ста турниров, первенств и чемпионатов. Завершающим этапом стали "Веселые старты", в которых участвовали около 150 ребят, входящих в группу трудновоспитуемых и впервые вышедших на спортивные площадки.



- Эти состязания являются частью программы розыгрыша Кубка хокима Ташкента, - сообщил начальник столичного управления по развитию физкультуры и спорта Анвар Мирсакулов. - Представлены команды несовершеннолетних со всех районов. В сборные включены парни, проявившие себя на турнирах в махаллах. Победители "Веселых старты" получат путевки в финал Кубка, который пройдет 14 января на базе детско-юношеской спортивной школы Учтепинского района. В рамках этих состязаний состоялись и матчи ветеранов футбола, журналистов, представителей культуры и искусства.

Сейчас в дни зимних каникул проводятся также районные игры "Умид нихоллари" под руководством почти семисот тренеров ДЮСШ. Зайствованы 305 спортивных залов, арен и комплексов общеобразовательных школ и других учебных заведений, предприятий, фирм, компаний. По итогам этих соревнований в районах будут сформированы сборные по семнадцати видам спорта. Эти команды в дни Навруза разыграют главные награды в финальных поединках "Умид нихоллари".

Тимур Низаев.  
Обозреватель "Правды Востока".  
На снимке: фрагмент состязаний "Веселые старты".  
Фото Рашида Галиева.

## Реклама

**ASIA TRANS GAS**  
СП ООО «ASIA TRANS GAS»

повторно объявляет тендер № ATG-KAMAZ-01 «Приобретение автокрана-вездехода KAMAZ грузоподъемностью 25 тонн»

В тендерных торгах могут участвовать юридические лица, местные и зарубежные организации, имеющие опыт выполнения аналогичных поставок, которым законодательством Республики Узбекистан либо законодательством страны их государственной регистрации не запрещено участвовать в тендерных торгах и/или в осуществлении поставок аналогичного оборудования в Республику Узбекистан.

Участник в обязательном порядке должен иметь сертификат официального авторизованного дистрибьютора/дилера компании KAMAZ или письмо об авторизации завода-изготовителя KAMAZ.

Источник финансирования - собственные средства СП ООО «Asia Trans Gas». Полный комплект тендерной документации на английском и/или русском языках может быть приобретен всеми заинтересованными участниками тендера после представления заявки (на фирменном бланке за подписью руководителя) по нижеуказанному адресу и произведения оплаты в размере 100 долларов США или эквивалентной суммы в узбекских сумах по курсу, зафиксированному Центральным банком Республики Узбекистан на день оплаты. Оплата должна быть произведена банковским переводом на один из двух нижеисследующих расчетных счетов СП ООО «Asia Trans Gas»:

в долларах США: транзитный счет 20214840004682893002, Юнусабадский филиал АО КДБ Банка, Узбекистан, МФО: 00831, ИИН: 206948470, SWIFT: KODBUZ22, банк-корреспондент JP Morgan Chase Bank, New York, SWIFT: CHASUS33

или в узбекских сумах: операционный счет 20214000604682893001, Юнусабадский филиал АО КДБ Банка, Узбекистан, МФО: 00831, ИИН: 206948470.

Детали платежа: плата за приобретение тендерной документации по тендеру № ATG-KAMAZ-01 «Приобретение автокрана-вездехода KAMAZ грузоподъемностью 25 тонн».

Все банковские расходы по переводу средств (включая расходы банка-корреспондента) - за счет участника тендера. Оплата наличными, банковским чеком или третьими лицами не принимается.

Письменная заявка участника должна содержать следующую информацию: полное наименование предприятия, почтовый адрес, телефон, факс, адрес электронной почты, Ф.И.О. и адрес электронной почты контактного лица.

Все тендерные предложения должны сопровождаться банковской гарантией тендерного предложения на сумму не менее 3 000 долларов США в свободно конвертируемой валюте.

Тендерные предложения должны быть доставлены в офис СП ООО «Asia Trans Gas» до 17.00 (время ташкентское) 14 февраля 2018 года по нижеуказанному адресу.

Вскрытие конвертов с тендерными предложениями состоится по нижеуказанному адресу. Во вскрытии внешних конвертов с тендерными предложениями могут принять участие уполномоченные надлежащим образом представители участников.

Республика Узбекистан, 100015, г. Ташкент,  
Мирабадский район, ул. Афросиёв, 12.  
Телефон (+998 71) 150-76-01. Факс (+998 71) 150-76-10.  
E-mail: a.lbadov@atg.uz и lizhaoyu@atg.uz

**ASIA TRANS GAS**  
JV «ASIA TRANS GAS» LLC

re-announces Tender № ATG-KAMAZ-01 "Procurement of all-terrain crane truck KAMAZ with load capacity 25 tons"

The tendering is open for participation of legal entities, local and foreign companies having experience of similar procurement which are not restricted by legislation of the Republic of Uzbekistan or legislation of the country of their state registration to participate in the tendering and/or supply of similar works and services to the Republic of Uzbekistan.

Bidder shall compulsory have Certificate of official authorized distributor/dealer of KAMAZ Company or authorization letter of manufacturer KAMAZ.

Source of financing: own funds of JV "Asia Trans Gas" LLC.

Complete package of ITB in English and/or Russian language may be purchased by all the interested bidders upon submission of written application (applications on company letterhead signed by head of company) at the following address and effecting payment making USD 100 or equal sum in Uzbek soums at the exchange rate fixed by Central Bank of the Republic of Uzbekistan as of the payment date. The payment shall be effected by bank transfer to one of the bellow stated accounts of JV "Asia Trans Gas" LLC:

US Dollars: transit account 20214840004682893002, Yunusabad branch JSC KDB Bank, Uzbekistan, bank code: 00831, TIN: 206948470, SWIFT: KODBUZ22, correspondent bank JP Morgan Chase Bank, New York, SWIFT: CHASUS33

or Uzbek Soums: operational account 20214000604682893001, Yunusabad branch CJSC KDB Bank, Uzbekistan, bank code: 00831, TIN: 206948470.

Payment details: "Payment for purchase of ITB documentation under Tender № ATG-KAMAZ-01 "Procurement of all-terrain crane truck KAMAZ with load capacity 25 tons".

All bank charges on funds transfer (including costs of correspondent bank) are covered by Bidder. Payment in cash, or bank check, or by third parties is not accepted.

Written application of the bidder shall contain the following information: company full name; postal address; telephone, fax; e-mail address; full name and e-mail address of contact person.

All bid proposals shall be accompanied by bid bond for amount not less USD 3 000,0 in hard currency.

Bid proposals shall be delivered to the office of JV "Asia Trans Gas" before 17.00 o'clock (local time) on February 14, 2018 at the following address.

Opening of envelopes with bid proposals will take place at the address bellow. Duly authorized bidders' representatives may participate in opening of outer envelopes with bid proposals.

Republic of Uzbekistan, 100015, Tashkent,  
Mirabad district, Afrosiyob street, 12.  
Telephone (+998 71) 150-76-01. Fax (+998 71) 150-76-10.  
E-mail: a.lbadov@atg.uz and lizhaoyu@atg.uz

## В усиленном режиме

Реклама

В самый светлый и семейный праздник все спешили поскорее завершить дела и отправиться домой, чтобы провести первые минуты Нового года в кругу родных и близких. Но были и те, кто провел это время за работой. С "праздничным дежурством" рано или поздно сталкивается каждый сотрудник внутренних дел, пожарный, водитель и многие другие.

Не спали в новогоднюю ночь и медработники. В эту ночь человеку тоже может внезапно стать плохо, и помощь порой должна быть оказана незамедлительно.

Всем известно, что это праздник семейный и, разумеется, его хочется провести дома, - делится старшая медсестра Центрального военного клинического госпиталя Дилором Зиядуллаева. - Предыдущие два года доводилось оставаться на дежурство в ночь с 31-го на первое. Учитывая, что именно в этот период возрастает число несчастных случаев, нужно понимать, что твоя помощь может понадобиться в любой момент. Нередко поступают больные с переломами, незначительными травмами. Люди болеют вне зависимости от календаря, поэтому нужно быть готовым к любым ситуациям. При этом не все так грустно, как может показаться. Раз уж вышло так, что встречать Новый год приходится на работе, то все коллеги, также оставшиеся на дежурство, становятся настоящей семьей. Под бой курантов мы собираемся вместе и дружно встречаем праздник.

Держать руку на пульсе - долг каждого сотрудника СМИ. Ответственность за освещение всех происходящих в жизни общества событий несут именно журналисты. Многие из них, кстати, тоже работают в новогоднюю ночь.

- В праздник не расслабляемся,

даже находясь дома, - рассказывает корреспондент новостного портала Севара Дададжанова. - Журналистам в принципе работа найдется и на расстоянии от офиса. В праздник информационных поводов много, но стараемся выбирать самое важное и нужное. С нетерпением ждали поздравление Президента.

В усиленном режиме в Новый год трудились сотрудники пожарной службы. На них лежит большая ответственность за безопасность населения. Они дежурили круглосуточно на всех массовых мероприятиях - елках, народных гуляниях.

Принимается множество вызовов, которых в этот период бывает больше, чем обычно. Мы должны действовать без промедления. Несмотря на тщательную подготовку - ежегодно сотрудниками проводится большая работа по обеспечению противопожарной безопасности - человеческий фактор исключить нельзя, - рассказывает начальник отделения Главного управления пожарной безопасности Джалолиддин Хакимов.

Кажется, что нет ничего печальнее работы в этот день. Между тем наши собеседники и их коллеги зачастую выходят на службу совершенно добровольно и несмотря ни на что продолжают отвечать за наши комфорт и безопасность в самую волшебную и долгожданную ночь в году.

Евгения Юн.

**UZDONGJU PAINT**

сердечно поздравляет вас

**с Новым 2018 годом!**

**Желаем вам счастья, здоровья и семейного благополучия!**

**Пусть удача и успех сопутствуют вам в достижении новых побед в созидательном труде на благо Узбекистана - государства с великим будущим!**

Реклама

**НАМКОРБАНК**  
BIRGALIKDA YUKSALISH SARI

Коллектив АКБ «Намкорбанк» поздравляет всех соотечественников с **Новым 2018 годом!**

Пусть он станет годом продолжения величественных созидательных устремлений нашего народа, годом мира и спокойствия и принесет много счастья в наши семьи!

0-800-1-200-200  
www.hamkorbank.uz

Услуги лицензированы

**АО «ЎЗБЕКИСТОН ПОЧТАСИ»**

искренне поздравляет народ Узбекистана с **Новым 2018 годом!**

Удачи вам и успехов во всех добрых начинаниях!

Пусть этот год будет для вас **плодотворным и исполнятся все ваши желания!**